- . . S Motorradkoffer
Gepécktrager mit zZweiseitigem Gepacktrager

Koffertréger fr Yamaha XT 500 Zweiradzubehor

. Werkzeugkoffer
Ausfuhrung B Spezialkoffer

Art.Nr. : 650.425 00 01 schwarz fiir Bj. 1978-1985

Art.Nr. : 650.450 00 01 schwarz abp Bj. 1986 An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120

Der Bausatz umfaBt folgende Teile: WWw.hepco-becker. e

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Gepéckbriicke 1 Versteifungsb[]gel

2 FuBrastenstreben links + rechts 1 Sechskantschraube M 10 x 40

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 1 Sechskantschraube M6 x 35

6 Sechskantschrauben M6 x 18 4 Sechskantschrauben M6 x 20

4 SchloRschrauben M6 x 16 3 Karosseriescheiben 8,4 x 25

1 Karosseriescheibe 6,4 1 Karosseriescheibe J10,5x @ 40
1 U-Scheiben & 10,5 x 17 U-Scheiben & 6,4 mm

1 Aludistanz & 18 X7 x 20 mm 10 U-Scheiben & 8,4 mm

7 selbstsichernde Muttern M 8 1 Aludistanz & 18 XJ10,5x 20 mm
8 selbstsichernde Muttern M 6 1 Aludistanz &5 15 x 75 mm lang

2 Rundgummifedern 5218 027 mit beid- beidseitig Gewindesackloch M 6

seitigem Gewindestehbolzen
2 Rundgummifedern 5218 195 mit ein- 1 selbstsichernde Mutter M 10
seitigem Gewindestehbolzen

1 Aludistanz & 18 XJ6,5x 13 mm 1 Sechskantschraube M6 x 30
2 Sechskantschrauben M6 x 25 1 Sechskantschraube M8 x 25
2 U-Scheiben & 6,4 x 3 mm dick 8 Kunststoffkappen M8
2 Blinkerverléngerungskabel aca.15¢cm 13 Kunststoffkappen M6
(nur bei 650.450) 1 Kunststoffkappe M 10
Montagehinweise

Bitte wenden



Motorradkoffer
Gepacktrager
Zweiradzubehor
Werkzeugkoffer

Spezialkoffer

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Die beiden FuRrastenstreben zur Hand nehmen und aussuchen, welche fir die linke und welche fir
die rechte Seite passend ist. Beide sind unterschiedlich abgekrépft. Die Streben werden links und
rechts in den Bohrungen des Knotenbleches Uber der Schwingachse verschraubt. Links wird von
innen eine Sechskantschraube M 10 x 40 zusammen mit der Karosseriescheibe & 10,5 durch die
Bohrung geschoben, die Aludistanz & 18 x & 10,5 x 20 mm wird dariibergeschoben und daruber die
Strebe mit der selbstsichernden Mutter M 10 verschraubt.

Rechts wird eine Sechskantschraube M 6 x 35 zusammen mit der Karosseriescheibe & 6,4
eingesetzt, dartiber die Aludistanz & 18 x & 7 x 20 mm geschoben und darauf die Strebe mit der
selbstsichernden Mutter M 6 verschraubt.

An den unteren Laschen der Koffertrager werden die Streben mit den Sechskantschrauben M 8 x 20
verschraubt.

Der Versteifungsbigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den SchloRschrauben M 6 x 16 verschraubt. Er verlauft unter der
Nummernschildhalterung und wird mit dieser mit den Sechskantschrauben M 6 x 25 unter
Zwischenfiigen von jeweils einer U-Scheibe & 6,4 x 3 mm dick verschraubt.

Werden Hepco & Becker Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die Aluadapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchloRschrauben M 6 x 16 montiert.

Die Gepackbricke wird an den vorderen Laschen direkt mit den Koffertrdgern mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 verschraubt. Links hinten wird die Aludistanz @ 18 x @ 7 x 13 mm

zwischengefigt und mit der Sechskantschraube M 6 x 30 verschraubt, rechts die breite Aludistanz
(75 mm).

Die Blende des hinteren Auspufftopfes ist an der hinteren Befestigung des Koffertragers etwas
auszusparen.

Beim Modell ab Bj. 1986 werden die Blinker an den Haltelaschen der Gepéackbrucke montiert. Die
Blinkerkabel missen mit dem mitgelieferten Kabelsatz 15 cm angesetzt werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
Kunststoffkappen anbringen!



	Page 1
	650425.0001_2.pdf
	Page 1


